



INFORMATION and IMAGE CENTER

State-owned company

MINISTRY of EDUCATION and SCIENCE, YOUTH and SPORTS of UKRAINE

ПРЕСС-РЕЛИЗ:

ПРЕЗЕНТАЦИЯ «СИСТЕМА ОБРАЗОВАНИЯ В УКРАИНЕ»

“В получении образования в Украине есть только один минус – после окончания учебы вам не захочется покидать Украину»

Сергиенко Е.А.

*Директор Информационно-имиджевого центра
Министерства образования и науки, молодежи и спорта
Украины*

23 и 24 сентября в Алматы проходит Международная Выставка «A2 Fall Kazakhstan Fair» - одна из наиболее успешных образовательных ярмарок в Казахстане.

Выставка организуется при поддержке Министерства Образования и Науки Республики Казахстан в партнерстве с официальным администратором программы «Болашак».

23 сентября в рамках выставки состоялась презентация «Система образования Украины».

Презентация вызвала большой интерес у абитуриентов и студентов, старшеклассников и их родителей, у молодежи, которая хочет получить дополнительную квалификацию.

На презентации была раскрыта тема получения высшего образования в Украине: система высшего образования, признание украинских дипломов в других странах, самые сильные научные школы и высшие учебные заведения, инновации в системе образования, конкурентоспособность специалистов с украинским дипломом на рынке труда, условия въезда и проживания в Украине иностранных студентов во время учебы.

Открыла презентацию Генеральный консул Украины в Алматы Протасова Людмила Михайловна, которая кратко охарактеризовала Украину и образовательную систему, а также дала информацию об украинском законодательстве касательно пребывания казахских граждан на территории Украины.

Граждане Казахстана имеют право въезжать в Украину на 90 дней без регистрации. В случае приезда гражданина Казахстана в Украину на учебу, абитуриент приезжает в Украину по приглашению ВУЗа, в который он собирается поступать и после прохождения собеседования, ВУЗ оформляет студенту временный Вид на жительство.

Далее выступила Сергиенко Виктория Александровна, директор государственного предприятия «Информационно-имиджевый центр» Министерства образования и науки, молодежи и спорта Украины.



Виктория Александровна рассказала о том, что сейчас Украина активно привлекает на учебу иностранных студентов. За последние годы их количество выросло в 2 раза.

Почему Украина интересна? – В Украине учиться престижно. Более 90 процентов украинских граждан имеют среднее и высшее образование. Украина входит в десятку стран, в которых учится наибольшее количество иностранных студентов. Украина толерантная страна, в которой нет межрасовых, этнических и религиозных конфликтов. В Украине образование и жизнь дешевле, чем в Европе и безопаснее, чем во многих странах. А уровень специалистов такой же, как в Европейском Союзе и Северной Америке. Иностранные студенты получают дипломы государственного образца на двух языках, и эти дипломы признаются во всем мире.

В Украине очень серьезная государственная система контроля качества образования. Преподавание для иностранных студентов ведется на украинском, русском или английском языках на выбор. Для поступления иностранный абитуриент проходит собеседование по языку обучения и профильному предмету. Украинская система высшего образования признана ЮНЕСКО, ООН и другими влиятельными международными организациями.

Как и в большинстве стран мира, украинское высшее образование имеет три цикла подготовки. Первый цикл обучения бакалавр длится 3-4 года. Второй цикл обучения включает два уровня: специалист (1-1,5 года обучения) и магистр (1-2 года обучения). Также студенты могут продолжить образование, поступив в аспирантуру и получив научную степень – кандидат наук.. Студент может сам выбрать программу, в зависимости от особенностей образовательной системы страны, в которой он планирует свою профессиональную деятельность. Во многих ВУЗах которые принимают иностранных студентов, имеются подготовительные отделения.

«Украина – красивая и дружелюбная страна. Если учиться и жить несколько лет в Украине, то уехать из Украины не полюбив ее, нельзя. В получении образования в Украине есть только один минус – после окончания учебы вам не захочется покидать Украину», - закончила свою речь Виктория Александровна.

Выступление Игнатьева Станислава Евгеньевича – директора Центра международного сотрудничества, Харьковского национального университета им.Каразина было очень эмоциональным. Станислав Евгениевич рассказал об инновациях в системе образования Украины. Присоединение Украины к Болонскому процессу не только повысило уровень высшего образования, но и открыло возможность трудоустройства в Европе выпускникам украинских университетов.

Украина использует в учебном процессе передовые научные разработки, базирующиеся на актуальных потребностях современного бизнеса. Украина внедряет программу двойных дипломов и взаимодействует с крупными компаниями. Высокая конкурентоспособность выпускников на рынке труда является результатом

высококачественной подготовки бакалавров, магистров и специалистов в университетах Украины.

Для помощи в трудоустройстве для студентов, обучающихся в Украине, создана национальная сеть Центров трудоустройства в ведущих университетах. Центры проводят постоянные ярмарки вакансий с участием национальных и иностранных компаний, а также выступают рекомендательным органом на рынке труда.

Также на презентации выступили представители двух ведущих украинских университетов.

Назирова Зариф Фятихович, проректор по научно-технической работе Харьковского национального университета им.Каразина и Омаров Мурад Анверович, доктор технических наук, профессор, декан факультета обучения иностранных граждан Харьковского национального университета радиоэлектроники с презентациями своих университетов.

После официальной части будущие студенты и родители имели возможность лично пообщаться и задать свои вопросы представителям Министерства и престижных украинских ВУЗов.

Подробнее об образовании в Украине на сайте <http://see-you.in.ua/>

Контакты для получения дополнительной информации о мероприятии и для запроса фотографий с мероприятия:

Тел. +7 727 267 06 05

Моб. +7 777 163 18 03

e-mail: pr@lhikz.com